# 损害老人权益将记入社会诚信档案

鼓励家庭成员与老年人共同生活或者就近居住,为老年人办理必要的保险;新建住宅区应当按照每百户使用面积不少于30平方米的标准配置居家养老服务用房。10月28日,记者在合肥市第十五届人大常委会29次会议上获悉,该市在全省率先制定的《合肥市居家养老服务条例》(下称《条例》),获得通过。

■星级记者 刘海泉

#### 损害老人权益将记入社会诚信档案

敬老爱老是中华民族的传统美德。《条例》明确, 老年人的子女及其他依法负有赡养、扶养义务的人, 应当履行对老年人经济供养、生活照料、健康关心和 精神慰藉等义务。鼓励家庭成员与老年人共同生活 或者就近居住,为老年人办理必要的保险。 草案还将诚信体系纳入养老服务中。明确规定,居家养老服务机构及其从业人员侵害老年人合法权益、造成居家老年人人身伤害或者财产损失的,由有关行政主管部门依法予以处罚并记入社会诚信档案。未经批准擅自拆除或者改变居家养老服务用房和设施用途,属于市(县)区人民政府或者乡镇、街道、社区(居民委员会)负责运行、管理的,由市(县)区人民政府民政行政主管部门责令限期改正;属于社会机构建设、运行、管理的,由有关行政主管部门依法予以处罚,同时责令其退还补贴资金及有关费用,并记入社会诚信档案。

#### 新建小区应配置居家养老服务用房

《条例》对居家养老服务用房和设施作了硬性要求。明确新建住宅区应当按照每百户使用面积不少

于30平方米的标准配置居家养老服务用房;已建成住宅区应当按照每百户使用面积不少于20平方米的标准、农村社区应当按照每百名老年人使用面积不少于100平方米的标准配套建设养老服务用房。

新建住宅区配套建设的居家养老服务用房和设施,应当同步规划、同步建设、同步验收、同步交付使用。其中,居家养老服务设施包括居家养老服务中心、老年日间照料中心、老年活动中心、呼叫中心、互联网平台、助餐点、助浴点、农村幸福院、老年学校等。

据悉,合肥市人大常委会将《合肥市居家养老服务条例》列入2016年立法计划,成立起草小组,先后召开了15次座谈会,就草案具体内容、篇章结构和重点问题进行专题研究。起草小组花了3个月时间,20余次易稿,形成了草案。10月28日,在合肥市第十五届人大常委会29次会议上,该草案获得通过。

## 国内外300多名商界精英 徒步四天三夜挑战"黄山168"



星报讯(记者 陈明文/图) 10月27日上午10时,随着发令枪声响起,第一届"黄山168"商界精英徒步越野挑战赛在祁门正式拉开帷幕,来自国内外300余名选手背起行囊,在欢声笑语中开始四天三夜的徒步穿越。奥运冠军赵蕊蕊、中国越野跑第一人于雷参与了第一天的体验日,并向选手提供专业意见。

按照赛程,选手们将沿着黄山168赛道—— 从金山村向东经过祁门、黟县,最终到达本次赛 事终点西递宏村附近。他们将竞逐四天三夜,在山地、阴雨、蛇虫、潮湿等恶劣的自然条件下徒步穿越108公里山区。"经过山地爬升,体力耗费很快,当你觉得自己身体不舒服的时候,一定要请求救援。"于雷坦言,比赛还是要靠自己实力和科学的体能管理。

据悉,为了确保此次比赛的安全,来自祁门 县公安局的治安、交管等警种七十余名民警,早 早地就来到现场,负责维持秩序、疏导交通等安 保工作。"虽然现场人很多,也很热情,但大家都 很遵守秩序。"现场一位民警说。此外,现场还有 来自黄山山越救援队的救援人员随时候命,确保 所有参赛选手安全。

"黄山168"项目为建设168公里的国际化徒步探险基地,项目采用"1+3+N"的运作模式;"1"代表一大品牌赛事,每年举办一届纳入UTMB积分体系的国际越野赛事,吸引全球徒步探险爱好者;"3"代表三大产品族群,即企业家营训基地产品族群、公司团建营产品服务族群、青少年荒野求生训练教育族群;"N"是指逐步加入营地度假、滑翔伞、攀岩、直升飞机等延伸项目。

#### 中央媒体看安徽

### 阜阳推进城镇化 就近开创新天地

据《人民日报》第1版报道"以前搞投资,先得摸摸口袋,看钱够不够。现在我一不愁资金,二不愁用工,底气足得很!"外出打过工、做过销售,2012年返乡转型做农业,现任安徽阜阳市金满地生态农业科技股份有限公司董事长的沈子亚,对未来充满信心。

从最初的1000多万元,到去年近8000万元,几年来投资不断增加,沈子亚的公司资金链出现断裂。但去年,靠着林权抵押和"政银担"国家担保,沈子亚贷到了800万元资金,救了急,解了难。

"比起之前做的其他投资,农业最难干,但这些年, 我在老家创业最省心。"沈子亚说。

阜阳有1000多万人口,280万农民工在外打工。要把农业、农村、农民工的问题解决好,阜阳市委班子认为,关键是做好"就地"文章,进而推动家门口的城镇化。

为此,近年来,阜阳设立创业基金,建设创业园区,强化贷款、资金等帮扶,加大对返乡创业人员支持力度;全面放开落户限制,加快农业转移人口市民化进程;实施医疗资源建设三年发展计划,建设26个医疗卫生项目;实施阜城基础教育三年提升计划,新改扩建学校41所。

如今,人努力,政策好,沈子亚的金满地公司每年都 能收获"满地金"。阜阳就地城镇化进程也正在加速。

## 疯狂借贷致1.4亿无法偿还

合肥市一人大代表涉嫌骗取贷款罪被立案侦查

星报讯(星级记者 刘海泉) 向不确定对象借贷款 3.88亿元,后资金链断裂,造成 1.41亿本金无法偿还;伪 造多份工业品买卖合同,骗取银行贷款 3460万元。近日,合肥市人大代表李某正涉嫌骗取贷款罪被立案侦查。10月28日,合肥市人大常委会许可合肥市公安局对其正依法采取强制措施。

1963年出生的李某正,庐江县人,安徽味甲天食品酿造有限公司法人,2012年当选合肥市第十五届人民代表大会代表。据合肥市公安局透露,今年8月30日,根据群众反映,李某正以企业的发展为由,共向银行、小额贷款公司、个人等不确定对象贷(借)款约1.29亿元,现该企业资金链断裂,造成大量资金去向不明,要求依法查处。经查:李某正从2005年起,向银行、小额贷款公司、个人等不确定对象借(贷)款388766000元,现无法偿还本金141884000元,无法支付利息2373080元。

警方同时发现,李某正伪造与多家公司签订多份《工业品买卖合同》,先后从庐江县农村商业银行罗河支行贷款3460万元。李某正取得贷款后,并未用于《工业品买卖合同》内容用途,而是将资金周转回笼后主要用于偿还本人所欠的借(贷)款与支付利息。其行为触犯刑法,涉嫌骗取贷款罪。合肥市公安局于9月29日立案侦查。

鉴于李某正系合肥市第十五届人大代表,其行为涉嫌犯罪,根据相关规定,10月26日,合肥市公安局向合肥市人大常委会提请报告,许可公安机关对李某正采取强制措施,保证刑事诉讼程序正常进行。

10月28日,合肥市第十五届人大常委会第29次会议决定,许可合肥市公安局对李某正依法采取强制措施。

## 结对帮扶贫困户 院长下乡督文明

星报讯(陈真炎 记者 曹开发) 近日,宣州区法院党组书记、院长程同彬深入寒亭镇管南村、寒亭社区街道,走访结对帮扶贫困户,督查文明创建工作。寒亭镇镇长陈为民陪同。

程同彬先后走访了吴克 淮、管成荣两户结对帮扶贫困 户,通过实地走访、与结对帮扶 贫困户进行交流,详细了解帮 扶贫困户的生产、生活情况以 及存在的实际困难和问题,掌 握近期的脱贫进展情况,与贫 困户探讨脱贫致富办法。

程同彬鼓励他们要坚定信心,把握精准扶贫良好政策的机遇,依靠自身的努力和各级党委政府的帮扶,争取早日脱贫致富。

走访结束后,程同彬在管 南村委会召开座谈会,要求镇、 村干部对于贫困户反映的问题 要及时解决,不能及时解决的 要进行汇总梳理,绝不让一户 贫困家庭、一个贫困群众掉队, 确保如期圆满完成脱贫攻坚任

## 安徽首张 "两证整合"营业执照诞生



星报讯(盛青松记者 王玮伟文/图) 10月28日上午,合肥市包河区店主葛晓霞在包河区行政服务中心工商窗口领取了我省第一张"两证整合"营业执照。从当天开始,我省个体工商户"两证整合"登记制度正式实施。市场星报、安徽财经网记者从安徽省工商局获悉,截至今年9月,我省已有个体工商户226.29万户、从业人数537.94万人,分别比去年同期增长了15.41%、14.36%。

"两证整合"后,个体工商户领取了加载统一社会信用代码的营业执照,即具有税务登记证功能,无需再到税务机关办理税务登记手续。这一改革有利于建立程序更简化个体工商户登记注册,推动大众创业、万众创新。

据透露,我省全面启动个体工商户"两证整合"工作,比国务院要求的时间节点提前了1个月。全面实施个体工商户"两证整合"后,各地对在改革推进过程中遇到的新情况新问题也要及时报告及时解决。